

# DETERMINAZIONE SINDACALE N. 5 DEL 04/01/2021

OGGETTO: Nomina del componente esterno dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari in forma monocratica per il triennio 2021/2023.

## IL SINDACO

**Visto** il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi del Comune di Roccamena approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 118 del 30 novembre 1999;

**Visto** il Regolamento per la costituzione ed il funzionamento dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 77 del 7 dicembre 2020;

**Richiamato** in particolare l'art. 2 del sopra citato Regolamento per la costituzione ed il funzionamento dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 77 del 7 dicembre 2020, ove è individuato nell'ufficio Procedimenti Disciplinari (U.P.D.) organo monocratico esterno:

**Visto** il Regolamento dei controlli interni, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 17 del 23 luglio 2013;

### Dato atto che:

- in esecuzione della determinazione del Segretario Comunale n. 151 del 16 dicembre 2020, è stata avviata la procedura per la nomina del componente monocratico esterno, mediante pubblicazione sul sito internet del Comune, per il periodo 21 dicembre 2020 – 4 gennaio 2021, dell'Avviso pubblico in argomento;
- con la suddetta determinazione è stato approvato il disciplinare d'incarico;
- il compenso annuo spettante al componente monocratico esterno è pari ad € 800,00, al lordo di ritenute fiscali, IVA, oneri previdenziali ed ogni altra tassa/tributo/contributo;
- a seguito della pubblicazione del suddetto avviso, entro il termine assegnato sono pervenute n. 5 istanze da parte di altrettanti soggetti interessati al conferimento dell'incarico di che trattasi, come riassunto nel prospetto che segue:

N. D'ORD.	N. PROT.	DATA
1	9496	28/12/2020
2	9526	29/12/2020
3	9582	31/12/2020
4	13	04/01/2021

**Esaminati** i curricula dei soggetti che hanno manifestato il proprio interesse al conferimento dell'incarico di componente monocratico esterno dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari del Comune di Roccamena;

**Individuato** nella persona del dott. Domenico Mancuso, che possiede i requisiti di esperienza e professionalità richiesti;

**Ritenuto** pertanto di nominare il dott. Domenico Mancuso quale componente monocratico esterno dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari del Comune di Roccamena, per la durata di anni tre a decorrere dalla

data della sottoscrizione del disciplinare di incarico approvato con determinazione del Segretario Comunale n. 151 del 16 dicembre 2020;

## Visti:

- il D.Lgs. 267/2000;
- il D.Lgs, 150/2009;
- il D.Lgs. 165/2001;
- il vigente O.R.EE.LL. di Sicilia;

## **DETERMINA**

per i motivi esposti in narrativa che qui di seguito si intendono riportati:

- 1. Di nominare per un periodo di anni tre, decorrenti dalla data della stipula del relativo disciplinare d'incarico, quale componente monocratico esterno dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari del Comune di Roccamena, il dott. Domenico Mancuso, nato a Corleone, in quanto possiede i requisiti di esperienza e professionalità richiesti;
- **2. Di dare atto** che il compenso annuo spettante al componente il Nucleo di Valutazione è pari ad € 800,00, al lordo di ritenute fiscali, IVA, oneri previdenziali ed ogni altra tassa/tributo/contributo;
- **3. Di demandare** al Responsabile del servizio Amministrativo e Finanziario la predisposizione di tutti gli atti consequenziali scaturenti dal presente atto;
- **4. Di dare atto** che il presente provvedimento verrà pubblicato sul sito internet dell'Ente, sezione Amministrazione Trasparente ;
- **5. Di trasmettere** il presente atto al nominato componente monocratico esterno dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari del Comune di Roccamena, al Segretario Comunale e ai responsabili dei servizi.

Roccamena, 04/01/2021

Il Sindaco F.to G. Palmeri

Copia conforme all'originale in carta libera per u	so amministrativo.
Roccamena,	Il Segretario Comunale (dott.ssa Rosa Damiano)
PUBBLICAZIO	NE ALBO PRETORIO
Affissa all'Albo Pretorio on-line dal//_	al/
Roccamena,/	
	IL MESSO COMUNALE F.to (dott.ssa Tiziana Sancetta)
CERTIFICATO D	I PUBBLICAZIONE
Su conforme attestazione del Messo Comunale in certifica l'avvenuta pubblicazione come sopra inceprodotto a quest'ufficio opposizione o reclamo.	ncaricato della tenuta dell'Albo Pretorio on-line, si dicata e che nel predetto periodo non è stato
Roccamena,/	Il Segretario Comunale F.to (dott.ssa Rosa Damiano)